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Часть А. В каждой задачи части А приведены 5 вариантов ответов, один из которых правильный. Укажите номер правильного ответа в бланке ответов.
А1. Вычислите  
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А2. Упростите выражение 
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А3. В 11-б классе ТМОЛа 25 учеников, среди них 9 девочек, включая Аню Захаревич. На контрольной работе по математике учеников случайным образом рассадили по 2 человека за столом. Найдите вероятность того, что Аня Захаревич будет сидеть на контрольной работе за одним столом с девочкой.
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Часть В. В части “В” ответом является целое число 
или десятичная дробь. Укажите правильный ответ в бланке ответов.
В1. После начисления 7% дохода на вкладе оказалось 36 380 руб. Найдите сумму вклада в рублях до начисления дохода.

В2. Найдите корень  уравнения 
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. Если корней более одного, в ответе укажите их сумму.

	В3.  Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке.
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В4. Найдите сумму целых решений неравенства 
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, лежащих на промежутке 
[image: image21.wmf][

]

11; 6

-

.

В5. На стройке максимальный допустимый груз, который можно погрузить на подъемник, составляет 95 кг. Найдите наименьшее количество рейсов на этом подъемнике, если надо поднять 20 деталей по 34 кг и 5 деталей по 57 кг.

B6.
Найдите минимально возможную сумму первых 6 членов геометрической прогрессии, если ее третий член равен 12, а пятый член равен 48.

В7. Найдите сумму целых значений параметра 
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, при которых уравнение 
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 имеет два различных действительных корня.

В8. Из села Алеко-Кюёль в село Сватай республики Саха (Якутия) выехали одновременно 2 автомобиля. Первый проехал весь путь со скоростью 40 км/ч. Второй автомобиль проехал первую половину пути со скоростью, на 4 км/ч меньшей скорости первого автомобиля, а на оставшийся путь затратил 48 минут. В конечный пункт оба автомобиля прибыли одновременно. Найдите расстояние в километрах от Алеко-Кюёль до Сватая по дороге, выбранной водителями.

Часть C. В части “C” указать правильный ответ и его обосновать. Напишите решения задач раздела “C” в бланке ответов.
С1. Найдите решение неравенства 
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C2. В трапеции 
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 длины оснований равны 
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 и 
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. Длина отрезка, параллельного основаниям и делящего площадь трапеции пополам, равна 
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а) Докажите, что 
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б) Найдите 
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, если 
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C3. Модули чисел 
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  соответственно равны числам 6, 7, 8, 9. Берется величина 
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, равная сумме всех возможных различных попарных произведений чисел этого набора, т.е. 
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а) Найдите наибольшее возможное значение величины 
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.

б) Найдите наименьшее возможное значение величины 
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в) Найдите наименьшее возможное значение модуля величины 
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C4. В четырехугольнике 
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 (не обязательно выпуклом) углы 
[image: image40.wmf]BCA

 и 
[image: image41.wmf]BDA

 равны 
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. Найдите значения, которые может принимать угол 
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